

增至每周70班 中美航班恢复不断加速

记者从中国民航局了解到,从9日起,中美间定期直飞客运航班开始逐步增班,2023/2024冬春航季将从目前每周48班增至每周70班,双方航空公司每周各运营35班。

中方航司方面,2023/2024冬春航季,国航计划恢复北京—华盛顿—洛杉矶—北京航线,每周2班(每个往返计为1班),在北京—洛杉矶—北京航线上增加每周1班;南航计划在广州—武汉—旧金山—武汉—广州航线上增加每周1班;海航计划恢复北京—波士顿—西雅图—北京航线,每周3班;川航计划恢复成都—洛杉矶—杭州(技术经停)—成都航线,每周2班。东航计划在上海—洛杉矶—上海航线上增加每周2班。

东航商务委收入管理部高级经理宋佳介绍,目前,东航每周执行中美航班7班。自11月25日起,东航还将进一步加密中美航线,上海—洛杉矶航班将增加至每周5班。

美方航司方面,2023年11月起美联航计划在旧金山—北京—旧金山航线上增加每周4班;美国航空也计划从2024年1月起在达拉斯—上海—达拉斯航线上增加每周3班。

国内

非法收受2.1亿元 招行原党委书记受审

9日,湖南省常德市中级人民法院一审公开开庭审理了招商银行股份有限公司原党委书记、行长田惠宇受贿、国有公司人员滥用职权、利用未公开信息交易、内幕交易、泄露内幕信息一案。

常德市人民检察院起诉指控:1997年至2022年,田惠宇利用职务便利以及职权、地位形成的便利条件,为有关单位和个人在贷款审批、业务承揽、工

作调动等事项上提供帮助,非法收受他人给予的财物,折合人民币共计2.1亿余元。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人田惠宇及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,田惠宇进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。

多名驴友被困成都九峰山 已找到8人1人失联

9日,记者从多方信源核实到,有多名驴友被困于成都彭州九峰山,当地多个部门对被困人员展开施救。当日下午,记者从四川省森林消防总队获悉,目前已经找到8名被困人员,生命体征正常,正在往山下转移,尚有1人失联。

据介绍,九峰山地处龙门山地震带,主体在汶川“5·12”特大地震中挤压变形、垮塌严重,山体大多岩

石松动,加之被困人员对所处位置表述不清,手机信号不畅通,山内有强磁场干扰,救援队员补充侦查和无人机空中侦查受限,参加救援的4支队伍只能按照驴友大致描述方向联合徒步搜救。搜救过程中,被困驴友与指挥部取得联系并告知,被困的共有9人,除1人滚落山底失联外,其他8人生命体征正常。目前,被找到的8名被困人员正在向山下转移。

国际

也门胡塞武装发布声明称 击落一架美军“死神”无人机

综合今日俄罗斯和美国广播公司报道,当地时间8日晚间,也门胡塞武装发布声明称,在也门领海击落了一架美军MQ-9“死神”无人侦察机。随后,一位美国国防部官员证实,一架美军MQ-9无人机在也门附近的“国际空域”被胡塞武装击落。

也门胡塞武装在社交平台上发布的声明中没有提及具体时间地点以及击落方式。胡塞武装称:“敌对行动不会阻止也门武装部队继续对以色列采取军事行动,以支持受压迫的巴勒斯坦人民”。自10月7日哈马斯袭击以色列以来,胡塞武装一直支持巴勒斯坦人。

此前报道显示,也门胡塞武装军方发言人叶海亚证实,其部队向以色列发动了导弹和无人机袭击。叶海亚称,“未来还将有更多的打击行动”。



劳资谈判破裂 首尔地铁员工举行警示性罢工

由于劳资谈判破裂,运营韩国首尔地铁1至8号线的首尔交通公社工会从9日开始举行为期两天的罢工。

首尔交通公社工会称,工会8日与首尔交通公社进行的劳资团体交涉于当晚破裂,工会决定自当地时间9日9时至10日18时举行“警示性罢工”。工会表示,本月16日韩国开始举行高考,这一时间段内,列

车班次正常运行。若资方此后未做出改变,工会也可能进行第二次全面罢工。首尔交通公社表示,交通公社将尽力通过与工会沟通,尽最大努力使地铁运行恢复正常。9日早高峰期间,首尔地铁虽然正常运行,但由于部分路线列车发生故障而出现了延迟。根据首尔交通公社劳资双方的协议,即使工会举行罢工,也要维持业务协定,首尔地铁不会全面停运。

一艘欧洲邮轮遭遇风暴 约百名乘客受伤



一艘欧洲邮轮日前在大西洋上遭遇风暴,船身左倾并急停,造成约百名乘客受伤,其中至少5人重伤。

据美国有线电视新闻网8日报道,总部位于英国的撒加邮轮公司旗下“探索精神”号邮轮10月24日从英国朴次茅斯启程,原定航程为期14天,途经葡萄牙马德拉岛、西班牙加那利群岛以及西班牙拉科鲁尼亚等多站,最终返回朴次茅斯。

邮轮11月2日从富埃特文图拉岛驶往大加那利岛途中接到风暴预警,因而决定取消停靠大加那利岛,直接驶往拉科鲁尼亚。然而,邮轮航行途中又得知拉科鲁尼亚港口关闭,遂决定直接驶向目的地朴次茅斯。11月4日,邮轮在大西洋比斯开湾遭遇风暴,邮轮推进安全系统被启动,导致船身左倾并急停,造成所载大约1000名乘客中的约百人受伤。

边栏

本次厄尔尼诺现象 或将持续至明年4月份

世界气象组织8日发布最新预测,认为本次厄尔尼诺现象将至少持续至明年4月份。

根据世界气象组织的预测,“有90%的可能性,本次厄尔尼诺现象将在即将到来的北半球冬季/南半球夏季一直存在”。世界气象组织同时认为,2023年正在成为有记录以来最热的一年。厄尔尼诺是一种自然发生的气候模式,一般每2至7年发生一次,通常持续9至12个月。

欧洲联盟哥白尼气候变化服务局同样认为,2023年“几乎确定”将取代2016年,成为地球有记录以来最热一年。2016年也出现厄尔尼诺现象。

毕加索名画 拍出1.39亿美元



已故西班牙绘画大师毕加索的画作《戴手表的女人》8日在美国纽约的拍卖中以约1.393亿美元成交。负责此次拍卖的苏富比拍卖行说,这是今年全球拍卖会上成交价最高的艺术品。

这幅画创作于1932年。依照拍卖行印象派和现代艺术部负责人的说法,那一年是毕加索艺术生涯中的“奇迹之年”,他创作了大量作品,艺术水平达到新高度。据路透社报道,一名匿名买家击败了其他两名竞拍者,拍得了这幅画。

拍卖行此前预估《戴手表的女人》成交价有望达到至少1.2亿美元。最终拍卖价使这幅画成为毕加索画作中拍卖价格第二高的作品,仅次于2015年在佳士得拍卖行拍出约1.79亿美元的《阿尔及尔的女人(O版)》。

数千人“超感兴趣” 当脑机接口项目志愿者



据多家美国媒体报道,截至目前,已有数千人表示对给马斯克旗下“神经连接”公司当志愿者“超感兴趣”。

数月前,美国食品药品监督管理局批准“神经连接”公司就脑机接口项目展开人体临床试验。相关手术过程包括去掉部分头骨,向人脑植入芯片,芯片可以在人脑中存在数年。“神经连接”曾鼓励18岁以上“大面积截肢”患者以及“四肢麻痹、截瘫、视力减退、听力减退、无法说话”患者申请脑机接口人体试验的志愿者。

美国彭博新闻社7日报道,“神经连接”计划明年对临床志愿者进行11台植入脑机接口设备的手术,2025年进行27台,2026年进行79台。